1. EZetdote av ahndeler 1 oyéon Logz? = 2Logz oTIC MEPITTOOES 2 = % + 51 xo
1

2. No eupetdel 10 oOvoro Twv onuelmv Tou 1 cuvdptnon 22 — 222 efvon taparyeyion xo
OE AUTE VOU UTOAOYLOTEL 1) TORAYGIYOG. woiiiiiiiiiiiiiiii e

4. Awocte ToV 0ploUd TOU OEXTN OTPOYHC XAl EPUOUOCTETOV YLO. TOV UTOAOYLOHO TOU
EMXAUUTONOU OAOXANpGUaToc Te ouvdpTtnone 5(z—1) 1 —30(z+1) 1 —30(2+1000) " unepdve
NG xoTOANG oL BIVETAL OTO Oy L.

5. Bpelte xau yapoxtnplote o avepoho onueior xon UToAoYIoTE To avTloTOLY o OAOXANEW TG
UTOAOLTIOL TG GUVEPTNOTC zj—l + cos %

5.Avantilte oe oepd Laurent v tapandve ouvdptnon oto |z| > 1.

6. AlTUTOOTE TO VEDENUA TV OAOXANPOTIXWY UTOAOITWY X0l EQPUQUOGTETO Yiol TOV UTOAO-
YIOUO TOU ETUXAUTUALOU OAOXANPOUATOS TNE TEONYOUUEVNE GUVARTNONG UTERAVE TNG XAUUTUANG
mou divetar 610 oyfua. (Emtpéneton o emontinde unoloylopds twv BeXTOV 6TEOPRC).
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